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 Kırşehir’de hizmet veren BİG Ther-
mal Otel sahibi Ercan Malkoç, Kırşehir Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne bağlı 
Fatma Bacı Çocuk Evleri Sitesi Müdürlüğü 
bünyesinde koruma ve bakım altında bulu-
nan çocuklar için anlamlı bir iftar programı 
düzenledi.
 BİG Thermal Otel’in yemek salo-
nunda gerçekleştirilen organizasyonda, 0-
12 yaş karma ile 12-18 yaş grubundan top-
lam 80 çocuk ağırlandı. İftar programı bo-
yunca çocuklarla yakından ilgilenen Malkoç 
ailesi, davete katılan her çocuğa bayram 
harçlığı olması amacıyla zarf takdim etti.

BİG Thermal’den çocuklara
 gönül sofrası

BİG Thermal Otel’den koruma 
altındaki çocuklara iftar programı

MİNİK YÜREKLERE 
SICAK DOKUNUŞ

KAMU BİNASINDA 
SÜREÇ UZADI

 Kırşehir’de yapımı yıllardır devam 
eden Hükümet Konağı inşaatının ne za-
man tamamlanacağı, şehir gündeminde 
yeniden tartışılmaya başlandı. 
 Depreme dayanıksız olduğu ge-
rekçesiyle boşaltılan eski binanın yerine 
yapılması planlanan yeni Hükümet Konağı  
çalışmaları 2017 yılında başlatılmıştı. 2'de

 Küresel Gazeteciler Kon-
seyi (KGK), her yıl düzenlediği 
geleneksel iftar programını bu 

yıl 5 Mart 2026 Perşembe günü 
Ankara’da gerçekleştirecek. 

KGK’nın geleneksel iftar 
programı 5 Mart’ta Ankara’da

KGK sofrası 
Ankara’da 
kurulacak

Devamı 2'de

Kırşehir’de
 Ramazan şenliği

RAMAZAN 

AYI

 ETKİNLİĞİ 

KARAOĞLAN

 BÜLENT 

ECEVİT

 PARKI'NDA 

DEVAM 

ETTİ

 Kırşehir Serbest Muha-
sebeci Mali Müşavirler (SMMM) 
Odası Başkanı Ziya Anıl Memiş, 

1–7 Mart Muhasebe Haftası do-
layısıyla bir açıklama yaptı. 

Mem�ş: “Muhasebe 
mesleğ� ekonom�n�n

 hafızasıdır”
Devamı 2'de      

 Anahtar Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, altına endeksli borç-
lanma modelinin kamu maliyesine ağır 
yük getireceğini savunarak hükümete 
eleştiriler yöneltti. 
 Kaya, söz konusu borçlanma 
tercihi nedeniyle 726 milyar TL’lik ek 
kamu maliyeti oluşacağını iddia etti.

Cemal Kaya’dan
altına endeksli 
borçlanmaya tepki

Kırşehir 
Hükümet 

Konağı 
inşaatı

ne zaman
bitecek?
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KGK sofrası Ankara’da kurulacak

1'den Devam
Kırşehir Belediyesi tarafından Ramazan ayı 
etkinlikleri kapsamında 28 Şubat 2026 Cu-
martesi günü Karaoğlan Bülent Ecevit 
Parkı’nda program düzenlendi. Saat 
20.30’da başlayan etkinlikte çocuklar ve 
mahalle sakinleri keyifli anlar yaşadı.
 Programa Belediye Başkan Yardım-
cısı Nâzım Köksal, CHP Merkez İlçe Başkanı 
Gürkan Yağmur, Kervansaray Mahallesi 
Muhtarı Çelebi Baran ve belediye meclis 
üyeleri katıldı. 
 Etkinlikte vatandaşlarla bir araya 
gelen heyet, Ramazan ayının manevi at-
mosferini mahalle sakinleriyle birlikte pay-
laştı.
 Ramazan ayının ruhuna uygun ola-
rak hazırlanan programda Davul-Zurna Gös-
terisi, Karagöz-Hacivat Gösterisi, Karaoke, 
Orta Oyunu ve canlı müzik performansları 
yer aldı. Çocuklara ve katılımcılara mısır, 
pamuk şekeri, lokma ve Ramazan şerbeti 
gibi ikramlar sunuldu.
 Belediye Başkanı Selahattin Ekici-
oğlu, Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen 
etkinliklerin geleneksel hale geldiğini belir-
terek, “Ramazan ayı nedeniyle Kırşehir Be-

lediyesi olarak bu ayın ruhuna uygun gele-
neksel etkinlikler düzenlemeye devam edi-
yoruz.
  Çocuklarımızla ve hemşehrilerimiz-
le birlikte olmanın ve Ramazan ayı ruhunu 
birlikte yaşamanın önemine inanıyoruz. 
Özellikle çocuklarımızın yoğun katılım gös-
termesi, etkinliklerimizin gelenekselleşmesi 
açısından bizler için büyük önem taşıyor.” 
ifadelerini kullandı.
 Kırşehir Belediyesi’nin Ramazan ayı 
boyunca farklı mahallelerde benzer etkin-
likler düzenlemeye devam edeceği bildirildi.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de Ramazan şenliği

BİG Thermal’den çocuklara gönül sofrası
1'den Devam
Programa Küresel Gazeteciler Konseyi Kır-
şehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Gaze-
tesi ve Kırşehir Haber 40 sahibi Murat Sür-
meli de ekibiyle birlikte katıldı. 
 Murat Sürmeli’ye, Kırşehir Memle-
ket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40 yazarı 
Zafer Çam, Kırşehir Kısa Haber sahibi Meh-
met Emin Turpçu ve diğer basın mensupları 
eşlik etti.
 İftar programının ardından açıkla-
malarda bulunan Otel Sahibi Ercan Malkoç, 
organizasyonu geleneksel hale getirdiklerini 
belirterek şu ifadeleri kullandı:
 “Neşet Hoca’nın dediği gibi hepimiz 
yalan dünyada yaşıyoruz. Dört yıldır sür-

dürdüğümüz bir geleneğimiz var; yetim ve 
öksüz çocuklarımıza yemek veriyoruz. 
İnşallah her yıl devam edecek. Bu ilk prog-
ramımızdı, bugün 100 kişi geldi. 
 Haftaya bir 100 kişi daha, sonraki 
hafta yine 100 kişi daha gelecek. Oteller 
olarak elimizden geldiğince çocuklarımıza 
destek olmaya çalışıyoruz.
  Maddi yardımda da bulunuyoruz, 
zarf veriyoruz. Bayram harçlığı olsun istiyo-
ruz. Bu destek yaklaşık 3-4 yıldır devam edi-
yor, bundan sonra da sürecek inşallah.”
 Düzenlenen iftar programı, hem ço-
cuklara moral oldu hem de Kırşehir’de top-
lumsal dayanışmanın güzel bir örneği ola-
rak takdir topladı. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Gazeteciler ve davetliler, iftar sofrasında bir 
araya gelerek Ramazan ayının manevi at-
mosferini birlikte paylaşacak.
 KGK tarafından yapılan bilgilendir-
mede, programın 5 Mart 2026 Perşembe 
günü düzenleneceği ve iftar vaktinin 18.51 
olduğu bildirildi. Organizasyonun, iftar sa-

atinde başlayacağı ifade edildi.
 Geleneksel hale gelen iftar progra-
mı, medya mensuplarını ve konukları aynı 
sofrada buluşturarak birlik, beraberlik ve da-
yanışma duygularını pekiştirmeyi amaçlıyor. 
Programın detaylarına ilişkin bilgilendirme-
nin ise ilerleyen günlerde paylaşılması bek-
leniyor. (HABER MERKEZİ)

KAMU BİNASINDA SÜREÇ UZADI
1'den Devam
Ancak aradan geçen zamana 
rağmen proje henüz tamamla-
namadı.
 Projenin ilk plan ve 
temel hazırlıkları 2017 yılında du-
yurulurken, aynı yıl yapım süreci 
resmen başladı. 2019 yılında bi-
nanın valilik projesi olarak kulla-
nılmasına karar verildi. Fakat 
kaynak yetersizliği nedeniyle 
2020 yılında yapının Kredi Yurt-
lar Kurumu tarafından değerlen-
dirilmesi gündeme geldi. 
 Süreç içerisinde yaşa-
nan finansman sorunları ve plan 
değişiklikleri, inşaatın ilerleyişini 
yavaşlattı.
 Günümüzde ise binanın 
Kırşehir Hükümet Konağı olarak 
tamamlanması ve hizmete açıl-
ması bekleniyor. 
 Proje tamamlandığında 
Valilik hizmet alanı başta olmak 
üzere Nüfus Müdürlüğü, Göç 
İdaresi Müdürlüğü, Ticaret İl Mü-
dürlüğü ile Bilim, Sanayi ve Tek-
noloji Müdürlüğü’nün aynı çatı 

altında toplanması planlanıyor. 
Bu durum, hem vatandaşların iş-
lemlerini tek merkezden yapa-
bilmesi hem de kamu hizmetle-
rinde koordinasyonun sağlan-
ması açısından büyük önem ta-
şıyor.
 2017 yılında duyurulan 
projenin 2026 Mart ayına gelin-
miş olmasına rağmen bitirileme-
mesi, kamuoyunda soru işaret-
lerine neden oluyor.
  Şehirde sıkça dile geti-
rilen “Kırşehir Hükümet Konağı 
inşaatı 10. yılına doğru mu ilerli-
yor?” sorusu, beklentilerin her 
geçen gün arttığını gösteriyor.
 Kırşehirli vatandaşlar, 
birçok önemli kamu kurumunu 
bünyesinde barındıracak olan 
Hükümet Konağı’nın ne zaman 
tamamlanacağını merak ediyor. 
İnşaatın kesin bitiş tarihine iliş-
kin resmi bir açıklama yapılmaz-
ken, projenin akıbeti şehir gün-
demindeki yerini korumaya 
devam ediyor.
(HABER MERKEZİ)

Cemal Kaya’dan altına endeksli borçlanmaya tepki

1'den Devam
Türkiye ekonomisinin yanlış ter-
cihler nedeniyle derin bir borç 
sarmalına sürüklendiğini öne 
süren Kaya, yüksek enflasyon, 
düşen üretim ve artan borçlan-
ma maliyetlerinin ekonomi yö-
netiminde ciddi sorunlara işaret 
ettiğini belirtti. 2025 yılında sa-
nayi üretiminin yüzde 2,1 daral-
dığını ifade eden Kaya, özellikle 
yüksek teknoloji üretimindeki 
yüzde 24,9’luk düşüşün dikkat 
çekici olduğunu söyledi.
 Açıklamasında, 
2024’ten 26 Ocak 2026’ya 
kadar ihraç edilen altın tahvili 
ve altına dayalı kira sertifikaları-
nın toplamının 204 tonu aştığını 
belirten Kaya, bu borçlanmalar-
dan yaklaşık 649 milyar TL gelir 
elde edildiğini, itfa maliyetinin 
ise 1 trilyon 738 milyar TL’ye 
ulaşmasının beklendiğini dile ge-
tirdi. Aradaki farkın 1 trilyon 89 
milyar TL olduğuna dikkat çekti.
Kaya, aynı borçlanmanın Devlet 
İç Borçlanma Senetleri (DİBS) 
yoluyla yapılması halinde Hazi-
ne’nin kasasından 726 milyar TL 

daha az çıkacağını savunarak, 
bu tutarın eğitim, sağlık ve yatı-
rım harcamaları açısından bü-
yük bir kaynak anlamına geldi-
ğini ifade etti. Altın fiyatlarının 
tarihi zirvede olduğu bir dönem-
de altına endeksli borçlanmaya 
gidilmesinin kamu maliyesini 
riske attığını öne süren Kaya, bu 
tercihin Kur Korumalı Mevduat 
(KKM) uygulamasında olduğu 
gibi sınırlı bir kesime servet 
transferi anlamına geldiğini 
iddia etti.
 Anahtar Parti olarak ka-
muoyu adına sorular yönelttik-
lerini belirten Kaya, altına en-
deksli borçlanma modelinin dün-
yada başka bir örneği olup ol-
madığını, tercih edilen bu yön-
temin arka planının ne olduğu-
nu ve kamuoyuna tatmin edici 
bir açıklama yapılıp yapılmaya-
cağını sordu.
 “Yönetilemeyen ekono-
mi millete maliyettir. Bu anlayışı 
reddediyoruz.” diyen Kaya, mev-
cut borçlanma politikasına karşı 
olduklarını ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

Mem�ş: “Muhasebe mesleğ� 
ekonom�n�n hafızasıdır”

1'den Devam
Memiş, muhasebe mesleğinin ekonomik sis-
tem içerisindeki kritik rolüne dikkat çeke-
rek, meslek mensuplarının önemli bir kamu 
sorumluluğu üstlendiğini vurguladı.
 Muhasebe mesleğinin yalnızca kayıt 
tutmaktan ibaret olmadığını ifade eden 
Memiş, “Muhasebe mesleği sadece defter 
tutmak değildir; ekonominin hafızası, mali 
disiplinin güvencesi ve kamusal güvenin te-
melidir.” dedi.
 Serbest Muhasebeci Mali Müşavir-
lerin kayıt dışı ekonomiyle mücadelede, 
vergi bilincinin artırılmasında ve işletmele-
rin sürdürülebilirliğinin sağlanmasında kritik 
görevler üstlendiğini belirten Başkan Me-
miş, meslek mensuplarının artan iş yükü ve 
sık değişen mevzuata rağmen görevlerini 
büyük bir özveriyle sürdürdüğünü kaydetti.
 Ekonomik dalgalanmalar ve mevzu-
at değişikliklerinin mesleki süreci zorlaştır-

dığını ifade eden Memiş, buna rağmen so-
rumlulukların titizlikle yerine getirildiğini 
söyledi.
  Mesleki saygınlığın korunmasının 
önemine değinen Başkan Memiş, çalışma 
koşullarının iyileştirilmesi ve genç meslek-
taşların desteklenmesinin öncelikli beklenti-
ler arasında yer aldığını dile getirdi.
 1–7 Mart Muhasebe Haftası kapsa-
mında tüm meslek mensuplarının haftasını 
kutlayan Başkan Ziya Anıl Memiş, “Tüm 
meslektaşlarımızın 1–7 Mart Muhasebe Haf-
tası’nı kutluyor, emekleri için teşekkür edi-
yorum.” ifadelerini kullandı.
 Kırşehir SMMM Odası Başkanı Ziya 
Anıl Memiş’in açıklamasıyla birlikte muha-
sebe mesleğinin ekonomik sistemdeki yeri 
ve meslek mensuplarının üstlendiği sorum-
luluklar bir kez daha gündeme taşınmış 
oldu.
                        (FİLİZ ÖZ)

 Eskişehir İl Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Yaşar Bildirici, afetlere hazırlığın sü-
reklilik gerektiren bir devlet politikası ol-
duğunu belirterek "Ülkemizin deprem ger-
çeğiyle yaşamayı öğrenmesi ve her an 
hazırlıklı olması hayati bir zorunluluktur" 
diye belirtti.
 Doç. Dr. Yaşar Bildirici, 1-7 Mart 
Deprem Haftası kapsamında bir değer-
lendirme yaptı. 
 Bildirici, "İl Sağlık Müdürlüğü ola-
rak, hem insan kaynağımızla hem de tek-
nolojik altyapımızla muhtemel afet senar-
yolarına karşı hazırlıklarımızı en üst sevi-
yede tutuyoruz. 
 Bildiğiniz üzere, restorasyonunu 
tamamlayarak Müdürlüğümüz envanteri-
ne kattığımız Mobil Komuta ve Koordi-
nasyon Merkezi tırımız ve tam donanımlı 
UMKE araçlarımız sahamızda aktif olarak 
görev yapmaktadır. Afet anında en büyük 
ihtiyacımız olan kesintisiz iletişimi, 112 
acil istasyonlarımız ve hastanelerimizle 
olan koordinasyonu doğrudan olay yerin-
den sağlayacak güce ve teknolojiye sahi-
biz. Temennimiz, bu devasa araçlara ve 
ekiplerimize hiçbir zaman ihtiyaç duyul-
mamasıdır. 
 Ancak muhtemel bir kriz anında; 
devletimizin tüm imkanlarıyla, araçları-
mızla ve sağlık çalışanlarımızın üstün gay-
retiyle vatandaşımızın hemen yanı başın-
da olacağımızı herkesin bilmesini isterim.  
Bu vesileyle geçmiş depremlerde yitirdi-
ğimiz tüm canlarımızı rahmetle anıyor, ül-
kemize afetsiz yarınlar diliyorum" dedi.
 Deprem Haftası boyunca İl Sağ-
lık Müdürlüğü koordinasyonunda, sağlık 
ekiplerinin afet farkındalığını artırmaya 
yönelik eğitim, tatbikat ve saha çalışma-
larına aralıksız devam edileceği açıklandı.
           (İHLAS HABER AJANSI)

Afetlere hazırlık 
süreklilik 

gerektiren bir
 devlet politikası
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ÇAĞLAYANLAR

 Bir lokma yersiniz, orucunuz bozu-
lur.
 Bir yudum su içersiniz, bozulur.
 Güneş batmadan sofraya uzansa-
nız, gün boyu tuttuğunuz oruç geçersiz 
olur.
 Bu kadar nettir.
 Peki bir yetimin hakkını yediğinizde 
ne olur?
 Bir işçinin alın terini eksik ödediği-
nizde?
 Bir mazlumun sesini susturduğu-
nuzda?
 Bir kamu imkânını şahsi çıkarınıza 
çevirdiğinizde?
 Takvim değişmez.
 Ezan yine okunur.
 İftar yine yapılır.
 Ve çoğu zaman kimse kendini 
“oruçsuz” hissetmez.
 İşte asıl mesele burada başlıyor.
 Oruç, İslam’ın en derin ibadetlerin-
den biridir.
 Açlık ve susuzlukla insanın nefsini 
terbiye etmesini amaçlar.
 İrade kazandırır.
 Sınır öğretir.
 “Yapabilirsin ama yapma” diyebil-
meyi öğretir.
 Fakat bu eğitim sadece mideye yö-
nelikse eksiktir.
 Bugün toplum olarak büyük bir has-
sasiyet gösteriyoruz:
 Sahur saatini kaçırmamak için 
alarm kuruyoruz.
 İftar dakikasını şaşırmamak için sa-
atlere bakıyoruz.
 Yediğimiz lokmanın helalliğini sor-
guluyoruz.
 Ama aynı titizliği kul hakkı konu-
sunda gösterebiliyor muyuz?
 Bir insanın emeğini sömürmek,
 Yetimin malına göz dikmek,
 Haksız kazancı meşrulaştırmak,
 Liyakati değil sadakati ödüllendir-
mek…
 Bunlar haram değil mi?
 Haram sadece mideye girince mi 
haramdır?
 Yoksa başkasının hayatını daraltın-
ca da haram mıdır?
 Ramazan ayı geldiğinde paylaşım 
dili artar.
 Yardım kampanyaları çoğalır. Sofra-
lar büyür.
 Fakat yılın geri kalanında adaletsiz-
lik büyümeye devam ediyorsa, orada durup 
düşünmek gerekir.
 Oruç yoksulun halini anlamak için-
dir denir.
 Eğer gerçekten anlıyorsak, o yok-
sulluğu üreten düzene itiraz etmek gerek-

mez mi?
 Bir gün aç kalıp, yıl boyunca baş-
kasını aç bırakmak nasıl bir çelişkidir?
 İbadet, bireysel bir ritüel olmanın 
ötesinde ahlaki bir duruştur. 
 Dindarlık, sadece yasaklı saatlerde 
su içmemek değildir; haksızlık karşısında 
susmamaktır.
 Güç eline geçtiğinde adil kalabil-
mektir.
 Çünkü açlık geçicidir.
 Ama adaletsizlik kalıcı yaralar bıra-
kır.
 Belki de en tehlikeli olan şudur:
 Mide açken vicdanın tok olması.
 İftar sofralarında dua ederken, baş-
kasının duasında ah olmak…
 “Allah kabul etsin” sözünü duymak 
isterken, bir mazlumun bedduasına muha-
tap olmak…
 Oruç bozulduğunda kaza edilir.
 Ama Yetimin mazlumun hakkını ye-
menin kazası yoktur.
 Rüşvetin ihaleye fesat karıştırma-
nın kazası yoktur.
 Kırılan bir kalbin, gasp edilen bir 
hakkın, çalınan bir geleceğin kazası yoktur.
 Bu yüzden mesele, “Orucum bozul-
du mu?” sorusundan daha büyüktür.
 Asıl soru şudur:
 Adalet bozuldu mu?
 Emanet edilen yetimin, yoksulun, 
mazlumun hakkı bozuldu mu?
 Vicdan bozuldu mu?
 İman, sadece mideye mi indirildi?
 Eğer oruç bizi daha dürüst, daha 
merhametli, daha adil yapmıyorsa;
bozulan belki de oruç değil, onun ruhudur.
 Asıl mesele şu:
 Aç kalınca kendini temiz sanan,
 Ama haksızlık karşısında susan bir 
toplum, Gerçekten neyin orucunu tutuyor?
 Belki de sorun şu değil:
 “Oruç neden bozulmuyor?”
 Asıl soru şu: Vicdan ne zaman bo-
zuldu?
 Ve bir toplum, ibadetin ruhunu kay-
bettiğinde, geriye sadece şekil kalır.
 Şekil kurtarmaz.
 Adalet kurtarır.
 İslami ahlak kurtarır.
 Kuran merkezli yaşam kurtarır.

 127. Dönem Devlet Hizmeti 
Yükümlülüğü (DHY) kapsamında Kır-
şehir ve ilçelerine toplam 9 uzman 
hekim ile 6 pratisyen hekim ataması 
gerçekleştirildi.
  Yapılan atamalarla birlikte 
il genelindeki sağlık kadrosu önemli 
ölçüde güçlendirildi.
 AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, atamalara ilişkin 
yaptığı açıklamada, görevlendirilen 
hekimlerin Kırşehir ve ilçeleri için ha-
yırlı olmasını temenni ederek, sağlık 
hizmetlerinin daha etkin sunulaca-
ğını ifade etti.
EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HAS-
TANESİ’NE UZMAN TAKVİYESİ
 Atama kapsamında Kırşehir 
Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne;

1 Acil Tıp Uzmanı
1 Çocuk Cerrahisi Uzmanı
1 Göğüs Hastalıkları Uzmanı
1 Radyoloji Uzmanı
1 Patoloji Uzmanı
1 İç Hastalıkları Uzmanı
1 Tıbbi Biyokimya Uzmanı görevlen-
dirildi. 
 Ayrıca Kırşehir Merkez Top-
lum Sağlığı Merkezi’ne 1 Aile He-
kimliği Uzmanı ataması yapıldı.
İLÇELERE DE HEKİM DESTEĞİ
 İlçelerdeki hastanelere de 
önemli takviyeler gerçekleştirildi. 
Buna göre;
 Kaman Devlet Hastanesi’ne 
2 pratisyen hekim,
 Çiçekdağı İlçe Devlet Has-
tanesi’ne 1 Aile Hekimliği Uzmanı,

 Akpınar İlçe Devlet Hasta-
nesi’ne 1 pratisyen hekim,
 Mucur Devlet Hastanesi’ne 
ise 3 pratisyen hekim atandı.
“SAĞLIK HİZMETLERİ DAHA 
DA GÜÇLENECEK”
 Milletvekili Necmettin 
Erkan, 127. Dönem DHY kapsamın-
da yapılan atamaların Kırşehir mer-
kez ve ilçelerindeki sağlık kuruluşla-
rına önemli katkı sağlayacağını be-
lirterek, göreve başlayan hekimlere 
“hoş geldiniz” dedi ve başarılar dile-
di.
 Toplam 15 doktorun görev-
lendirilmesiyle birlikte Kırşehir’de va-
tandaşlara sunulan sağlık hizmetle-
rinin daha hızlı ve etkin bir şekilde 
yürütülmesi bekleniyor. (FİLİZ ÖZ)

KIRŞEHİR’E 15 HEKİM ATANDI
127. dönem DHY kapsamında sağlık kadrosu güçlendirildi

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi (KAEÜ), son dönemde artış gös-
teren “kiralık hesap” dolandırıcılığı-
na karşı öğrencilerini uyardı. Üni-
versite tarafından yapılan bilgilen-
dirmede, öğrencilerin banka hesap-
ları ve dijital cüzdanlarının üçüncü 
kişiler tarafından yasa dışı faaliyet-
lerde kullanılmasına karşı dikkatli ol-
maları istendi.
 Yapılan açıklamada, üniver-
site öğrencilerine ait banka hesap-
ları ve dijital cüzdanların; dolandırı-
cılık, yasa dışı bahis ve uyuşturucu 
ticareti gibi suç gelirlerinin aklan-
masında kullanıldığına dikkat çekil-
di.
“HESAP SAHİBİ OLARAK SİZ 
SORUMLUSUNUZ”
 KAEÜ’nün duyurusunda, 
“komisyon kazanma”, “borç ödeme 
yardımı”, “sadece bir kez kullanma” 
ya da “zararsız para transferi” gibi 
gerekçelerle hesap kullandırmanın 
ciddi hukuki sonuçlar doğurabilece-
ği vurgulandı.
 Açıklamada, hesap üzerin-
den yapılan işlemi fiilen başkası ger-
çekleştirse bile, hesap sahibinin so-
rumlu tutulabileceği belirtildi.
  Bu tür durumlarda adli so-
ruşturma ve kovuşturma süreciyle 
karşı karşıya kalınabileceği, adli sicil 
kaydı oluşabileceği ve banka hesap-
larına kısıtlama getirilebileceği ifade 
edildi.

SİBERAY’DAN UYARI: 
“IBAN’INI KULLANDIRMA”
 Emniyet Genel Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Mücadele Daire Baş-
kanlığı da SİBERAY projesi kapsa-
mında öğrencilere önemli uyarılarda 
bulundu. Yapılan bilgilendirmede, 
sosyal medyada “ek gelir” vaadiyle 
IBAN kiralama tekliflerine karşı dik-
katli olunması gerektiği belirtildi.
 Paylaşılan örnek olayda, 
IBAN’ını kiralayan bir kişinin aylar 
sonra savcılıktan tebligat aldığı ve 
hesabının dolandırıcılık amacıyla kul-
lanıldığını öğrendiği aktarıldı. 
 Bu durumun hapis cezası 
ve tazminat riski doğurabileceği kay-
dedildi.
“MASUM GÖRÜNEN 
TEKLİFLERE KANMAYIN”
 Yetkililer, “Çok acil para gön-
dereceğim”, “Sadece kısa süreli kul-

lanacağım”, “Komisyon kazanacak-
sın” gibi ifadelerle yapılan tekliflerin 
suç ortaklığına yol açabileceğini be-
lirtti.
 Banka hesaplarının veya 
kripto cüzdanların dolandırıcılık, 
yasa dışı bahis, sanal kumar ve 
uyuşturucu ticareti gibi suçlarda kul-
lanılması durumunda hesap sahibi-
nin de suça iştirak etmiş sayılabile-
ceği ifade edildi.
 Şüpheli bir durumla karşıla-
şılması halinde hesapların derhal 
bloke ettirilmesi ve en yakın Cum-
huriyet Savcılığına ya da kolluk kuv-
vetlerine başvurulması gerektiği vur-
gulandı.
 KAEÜ yetkilileri, öğrencile-
rin hem maddi hem de hukuki mağ-
duriyet yaşamamaları için bu tür tek-
liflere kesinlikle itibar etmemeleri 
gerektiğini belirtti. (FİLİZ ÖZ)

KAEÜ’DEN ÖĞRENCİLERE 
“KİRALIK HESAP” UYARISI
“Banka hesabınızı ve dijital cüzdanınızı kullandırmayın”

 Ramazan'ın vazgeçilmezi hurma, 
tezgahlarda ilgi görüyor.
 Kırşehir'de aktarlar, geçen yıl Ra-
mazan ayına göre hurma satışlarında artış 
yaşandığını belirtti. Esnaf, 2026 yılı Rama-
zan ayında satışların yükseldiğini ve fiyatları 
makul seviyeye çektiklerini ifade etti.
 Kırşehir'de 'tarihi çarşı' olarak bili-
nen ve aktarların yoğunlukta bulunduğu 
Uzun Çarşı'da hizmet veren Osman Kımçak, 
bu yıl hurma satışlarının geçen yıllara oran-
la daha iyi olduğunu söyledi. 
 Kımçak, satışlardaki artışa bağlı ola-
rak fiyatlarda indirime gittiklerini kaydetti. 
Aktar esnafı Ünsal Gümüş ise hurma satış-
larının geçen yılın Ramazan ayına kıyasla 
daha yüksek olduğunu aktardı.
  Gümüş, "Geçen yıl Ramazan ayının 

ilk haftasına göre bu yıl 3 paket daha fazla 
açtık" dedi. 
 Alışverişte Ramazan ayının vazge-
çilmezi olarak ise vatandaş Sercan Kendirli 
hurmanın ilk sırada yer aldığını söyledi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Ramazan ayı bereket� aktarlara yansıdı
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Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
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Horasandan geldi soyun
Mahir kişi koca Sinan
Ağırnastır senin köyün
Mimar başı koca Sinan

İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Kayseriyi mesken tuttu
Ehil kişi koca Sinan
Mimariye bir el attı

Mimarbaşı koca Sinan
Meryem IRKILATA

 KAYSERİ

Kayseriden çıktı yola
İşten yana vermez mola

Ünün saldı sağa sola
Mimar başı koca Sinan
İsmail KAYA KAYSERİ

Taşları getirdi dile
İşine katmadı hile

Kervansaray cami ile
Mimarbaşı koca Sinan

Halife BOZBAYIR MALATYA

Yapılırken geniş kubbe
Ne eğitim, ne mektebe

İşte en büyük mertebe
Mimarbaşı koca Sinan

Şeyhmuz ÇİÇEK 
DİYARBAKIR

Yavuz Sultan Selim ile
Çıktı onlarca sefere

Köprüler yaptı habire
Mimarbaşı koca Sinan
Halil MANUŞ KAYSERİ

Horasanın sağlam harcı
Kusursuz ses yankı tarzı
Dev sütunlar , eksi artı
Mimarbaşı koca Sinan
İsmail KAYA KAYSERİ

Pilan çizip tasar yaptı
Köprü cami, hisar yaptı

Üç kıtada eser yaptı
Mimarbaşı koca Sinan

İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Dağları delerek geçti
İşini bilerek geçti

Her zaman doğruyu seçti
Mimar başı koca Sinan

Meryem IRKILATA 
KAYSERİ

Minareler kalemidir
Dünya dua alemidir

Sanat onun kelamıdır
Mimarbaşı koca Sinan
İsmail KAYA KAYSERİ

Köprüler yaptı geçtiler
Çeşme yaptı su içtiler
Onu hep örnek seçtiler
Mimar başı koca Sinan

Halife BOZBAYIR MALATYA

Camiler hanlar hamamlar
Nicede kervan saraylar
Yolunda gitti mimarlar
Mimarbaşı koca Sinan
Halil MANUŞ KAYSERİ

Minareler arşı deldi
Dünya seni örnek aldı
Eserlerin miras kaldı

Mimarbaşı koca Sinan
İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Türk olmaktan gurur 
duydu

Anadolu beyler yurdu
Tarih onu başa koydu
Mimarbaşı koca Sinan

Meryem IRKILATA 
KAYSERİ

Çırak oldu şehzadede
Kalfa oldu seccadede

Adın vardır çok caddede

Mimarbaşı koca Sinan
İsmail KAYA KAYSERİ

Baba, amcadan öğrendi
Mimarlığı seçti kendi

Dünyaya duyuldu fendi
Mimarbaşı koca Sinan

Halife BOZBAYIR MALATYA

Çatıları meyil yaptı
Çeşmeleri sebil yaptı
En güzele şekli yaptı
Mimarbaşı koca Sinan

Şeyhmuz ÇİÇEK 
DİYARBAKIR

Günler boyu danışırdı
Taşlar ile konuşurdu

En güzelde buluşurdu
Mimarbaşı koca Sinan
Halil MANUŞ KAYSERİ

Bayrağına gönül verdi
Başarmaktı onun derdi

Haritayı öne serdi
Mimarbaşı koca Sinan
İsmail KAYA KAYSERİ

Dünyada tek ,oda bizde
Taş işleme varmış özde
Her yapıtı ayrı gözde
Mimarbaşı koca Sinan

Halife BOZBAYIR MALATYA

Akıl onda , zeka onda
Tarih yazdı yapıtında

Böyle dahi yok evrende
Mimarbaşı koca Sinan

Meryem IRKILATA
 KAYSERİ

Çok genç yaşında başladın
Büyük eserler düşledin
Nakış nakış taş işledin
Mimarbaşı koca Sinan

İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Yüzyıllardır dimdik durur
Taştan çıkan sanat budur
Türk halkına verir gurur
Mimarbaşı koca Sinan
İsmail KAYA KAYSERİ

Matematik fizik ilmi
Şaşırır cahilin ilmi

O bizimdir, sanki elmi?
Mimarbaşı koca Sinan

Halife BOZBAYIR MALATYA

Zikir düşmezdi dilinde
Dervişlik vardı halinde
Taşlar gevşerdi yerinde
Mimarbaşı koca Sinan
Halil MANUŞ KAYSERİ

Akustikti nargilesi
Eşit dağıtırdı sesi

Mimarlığın bir ötesi
Mimarbaşı koca Sinan

Şeyhmuz ÇİÇEK 
DİYARBAKIR

Matematik dehasıydı
Ülkesinin sevdasıydı
Avrupanın kavgasıydı
Mimarbaşı koca Sinan
İsmail KAYA KAYSERİ

Mesleğinde büyük serdi
Kanuniye akıl verdi

Gökkubbeye şekil verdi

Mimarbaşı koca Sinan
İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Duvar ördü nakış verdi
Emek verdi akış verdi
Mimariye bakış verdi
Mimarbaşı koca Sinan

Meryem IRKILATA 
KAYSERİ

Kayaları böldü Sinan
Mermere el gömdü Sinan
Resmi taşa ördü Sinan
Mimarbaşı kıca Sinan
İsmail KAYA KAYSERİ

Hala durur yapıları
Hakka açık kapıları

Ona ait tapuları
Mimarbaşı koca Sinan

Halife BOZBAYIR MALATYA

Gönlü düştü Mihrimaha
Cami yaptı ona deha

Yönün dönüktü Allaha
Mimarbaşı koca Sinan

Ali Rıza DEMİR KAYSERİ

İbrahim der koca Sinan
Dünya hayran size inan

Anılıyor adın her an
Mimarbaşı koca Sinan

İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Erciyes der Sinanımız
Tarih yazan mimarımız

Gurur duyar her canımız
Mimarbaşı koca Sinan

Meryem IRKILATA 
KAYSERİ

Ulu Sinan burda doğdu
Taşlar balık, bilgi ağdı
Tarih oldu bize yağdı
Mimarbaşı koca Sinan
İsmail KAYA KAYSERİ

Bozbayırım derki hanı
Nasıl anlatam Sinanı
Aydınlattı tüm cihanı
Mimarbaşı koca Sinan

Halife BOZBAYIR MALATYA

Süleymaniye çıraklık
Selimiyede ustalık

Rahmet etsin yüca halik
Mimarbaşı koca Sinan
Halil MANUŞ KAYSERİ

Kemer sütun buluşurdu
Kubb böyle oluşurdu

Şeyhmuz böyle çalışırdı
Mimarbaşı koca Sinan

Şeyhmuz ÇİÇEK 
DİYARBAKIR

 Geçmişte üç kıtaya hâkim 
olan ecdadımız, gittikleri her yere me-
deniyet götürmüşlerdir. 
 Yol, köprü, han, hamam, su 
kemeri, cami, medrese gibi devasa 
yapılar; halkın medeni ve huzurlu ya-
şaması için yapılan kalıcı eserlerdir. 
 Bu eserlerin verdiği hizmet-
lerle medeniyet hayat bulur.
 Üç kıtayı nakış nakış işleyen 

Koca Sinan’ın bütün eserleri, nice dep-
rem ve afete karşı meydan okuyarak 
asırlardır dimdik ayakta durmuş, gü-
nümüze kadar ulaşmayı başarmış ve 
hâlâ hizmet vermeye devam etmek-
tedir.
 Türkiye’de en gevşek zemin 
Edirne’dir. 
 O zemin üzerine yaptığı Seli-
miye Camii Japon Bilim Adamalarını 

bile hayran bıraktı. 
 Balkan Harbinde Selimiye 
Camii’nin minaresini Yunan top mer-
misi bile yıkamadı. 
 Büyük Üstat Şair Mehmet 
Akif ne demiş; “Süleymaniye’yi yık-
mak için bir kazama bir kürek iki de 
ırgat gerek. 
 Bir Süleymaniye Camii yap-
mak için bir Mimar Sinan gerek” diye-

rek adeta oda bu sözleri ile Mimar 
Sinan’ın eserlerini tescil etmiş.
 Doksan küsur yıllık ömründe 
sayısız eser yapan Koca Sinan için biz 
de Erciyes’ten Esintiler grubu şairleri 
olarak, benim verdiğim ayak ile baş-
lattığımız ve şair Meryem İrkilata’nın 
karşıladığı “Mimar Başı Koca Sinan” 
şiir atışması ile diyoruz ki:
 Mimar başı Koca Sinan…

MİMAR BAŞI KOCA SİNAN

Gönül Sofrasında
Birlik Mesajı

 Kırşehir İl 
Genel Meclis Başka-
nı Bülent Ozan’ın ev 
sahipliğinde Rama-
zan ayı dolayısıyla 
iftar programı dü-
zenlendi. “Mübarek 
Ramazan’da bir ve 
beraber aynı sofra-
da” mesajıyla ger-
çekleştirilen buluş-
mada birlik ve bera-
berlik vurgusu ön 
plana çıktı.
 Ramazan ayı-
nın manevi atmosfe-
rinde düzenlenen 
iftar programında, 
AK Parti ve MHP il 
başkanları aynı sof-
rada bir araya geldi. 
 Programa 
AK Parti Kırşehir İl 
Başkanı Seher 
Ünsal, Cumhur İtti-

fakı ortağı MHP İl 
Başkanı Arif Kılıç, AK 
Parti Merkez İlçe 
Başkanı İbrahim Kü-
çükdeveci, MHP Mer-
kez İlçe Başkanı 
Yasin Berktaş ve İl 
Genel Meclis Üyeleri 
katıldı. Katılımcılar 
iftar sofrasında bulu-
şarak hasbihal etti.
 İl Genel Mec-
lis Başkanı Bülent 
Ozan, iftar progra-
mında yaptığı açıkla-
mada birlik ve bera-
berlik mesajı verdi. 
 Ozan, “Rab-
bimin izniyle birlik 
ve beraberliğin için-
de çalıştığımız gibi if-
tarımızda da aynı sa-
mimiyet ve hissiyat 
içindeyiz” ifadelerini 
kullandı. Ramazan 

ayının manevi ikli-
minde gönül sofra-
sında bir araya gel-
menin huzurunu ya-
şadıklarını belirten 
Ozan, dayanışma 
duygularının güçlen-
diğini vurguladı.
 Programda 
kardeşlik ve daya-
nışma duygularının 
pekiştiğini dile geti-
ren Ozan, “Hasbihal 
edip, kardeşlik ile gö-
nüllerde huzur bul-
duk. Rabbim birliği-
mizi daim eylesin, 
milletimize hizmet et-
mekten geri bırak-
masın inşallah” dedi.
 Ramazan ayı-
nın birlik, beraberlik 
ve paylaşma duygu-
larını güçlendirdiğine 
dikkat çekilen iftar 

programında, aynı 
hedef doğrultusunda 
çalışmanın önemine 
vurgu yapıldı. 
 Katılımcılar, 
Ramazan’ın manevi 
atmosferinde aynı 
sofrayı paylaşarak 
hem dayanışma me-
sajı verdi hem de bir-
likte hizmet etme ka-
rarlılığını yineledi.
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen iftar 
programı, birlik ve 
beraberlik temenni-
leriyle sona erdi. 
 Ramazan ayı 
vesilesiyle düzenle-
nen buluşmada, 
gönül sofrasında bir 
araya gelmenin an-
lamı bir kez daha ön 
plana çıktı.
(SEVGİ ER)

“Mübarek Ramazan’da bir ve beraber” mesajıyla
düzenlenen iftarda dayanışma vurgusu öne çıktı

Kaymakam Öğüt Köy Köy
Vatandaşlarla Buluştu

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesinde 
Kaymakam Durdu 
Yavuz Öğüt, köy zi-
yaretlerine devam 
ediyor. Kaymakam 
Öğüt, Büyükteflek, 
Küçükteflek ve Kızıl-
calı köylerini ziyaret 
ederek vatandaşlarla 
bir araya geldi. 
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde köy 
sakinleriyle sohbet 
eden Kaymakam 
Öğüt, vatandaşların 
talep ve ihtiyaçlarını 
yerinde dinledi. 

 Ziyaretlerde 
dile getirilen konu-
larla ilgili değerlen-
dirmelerde bulunu-
lurken, köylerdeki 
mevcut durum hak-
kında da bilgi alındı. 
 Vatandaşlar-

la birebir iletişim ku-
rulan programda kar-
şılıklı görüş alışverişi 
yapıldı.
 Ziyaret prog-
ramına Sosyal Yar-
dımlaşma ve Daya-
nışma Vakfı Müdürü 

Mustafa Yağmur ile 
köy muhtarları da ka-
tıldı. 
 Kaymakam 
Öğüt, beraberindeki 
heyetle birlikte hane 
ziyaretleri gerçekleş-
tirerek vatandaşlarla 

birebir görüştü.
 Büyükteflek, 
Küçükteflek ve Kızıl-
calı köylerinde ger-
çekleştirilen ziyaret-
lerin, vatandaşlarla 
doğrudan iletişim ku-
rulması ve taleplerin 
yerinde dinlenmesi 
açısından önem taşı-
dığı ifade edildi. 
 Çiçekdağı 
Kaymakamı Durdu 
Yavuz Öğüt’ün köy zi-
yaretlerinin süreceği 
bildirildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Tarımda Yeni 
Model Anlatıldı
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, “Cuma Buluşmaları” kap-
samında üreticilerle bir araya geldi. 
İl genelinde düzenlenen buluşma-
larda üreticilerin talep ve beklentile-
ri dinlenirken, tarım ve hayvancılığa 
ilişkin konularda bilgilendirme yapıl-
dı.
 İl Müdürlüğü tarafından ya-
pılan açıklamaya göre, Cuma Buluş-
maları çerçevesinde Akpınar, Akça-
kent, Boztepe, Çiçekdağı, Mucur ve 
Kaman ilçelerinde sahada birebir gö-
rüşmeler gerçekleştirildi. 
 Düzenlenen toplantılarda 

üreticiler, tarım ve hayvancılık faali-
yetlerine ilişkin yaşadıkları sorunları, 
taleplerini ve beklentilerini yetkililer-
le paylaşma imkânı buldu. 
 Gerçekleştirilen görüşmele-
rin ardından İl Müdürlüğü personel-
leri tarafından çeşitli başlıklarda bil-
gilendirme yapıldı. 
 Üreticilere Tarımsal Üretim 
Planlaması, Tarım Sigortaları 
(TARSİM), Yeni Destekleme Modeli 
ile Bakanlığın ve İl Müdürlüğünün 
projeleri hakkında detaylı bilgiler ak-
tarıldı. 
 Yapılan açıklamalarda üre-

tim süreçlerine ilişkin güncel uygu-
lamalar ve destek mekanizmaları 
hakkında da bilgilendirme gerçek-
leştirildi. 
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafından yapılan açık-
lamada, üreticilerle sahada omuz 
omuza olmaya ve üretimin gücüne 
güç katmaya devam edileceği ifade 
edildi. “Cuma Buluşmaları” kapsa-
mında gerçekleştirilen programların, 
üreticilerle birebir temas kurulması 
açısından önemli bir çalışma olduğu 
belirtildi.
(FİLİZ ÖZ)
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 Vodafone ve 
Huawei, Mobil 
Dünya Kongresi'nde 
yeni bir iş birliğine 
imza attı. Vodafone, 
Huawei'nin 5G ev in-
terneti teknolojisine 
sahip 5G RedBox ile 
81 il 922 ilçede 5G 
teknolojisini evlere 
getirecek. 
 Ayrıca, Hu-
awei'nin akıllı saat, 
kulaklık ve tablet 
gibi yeni nesil tekno-

lojik ürünlerini müş-
terilerine Vodafone 
FLEX imkanlarıyla su-
nacak.
 Vodafone, 
5G'ye hazır altyapısı-
nı global teknoloji fir-
malarıyla yaptığı iş 
birlikleriyle güçlen-
dirmeye devam edi-
yor. Mobil Dünya 
Kongresi'nde Huawei 
ile yeni bir iş birliği-
ne imza atan Voda-
fone, Huawei'nin 5G 

ev interneti teknolo-
jisine sahip 5G Red-
Box ile 81 il 922 ilçe-
sinde 5G teknolojisi-
ni evlere getirecek.  
 Vodafone, 
altyapı beklemeyi ge-
rektirmeyen, kuru-
lumsuz, anında in-
ternet hizmeti 5G 
RedBox ile ev inter-
neti ihtiyacı olan 
müşterilerini yüksek 
hızlı internetle buluş-
turacak. 

 Vodafone ay-
rıca, müşterilerine 
akıllı saat, kulaklık 
ve tablet gibi yeni 
nesil teknolojik 
ürünlerini Vodafone 
FLEX imkanlarıyla su-
nacak.
 Vodafone 
Türkiye CEO'su 
Engin Aksoy, şunları 
söyledi: "Vodafone 
olarak, dünya gene-
linde en fazla ülkede 
5G hizmeti veren 
mobil operatör mar-
kasıyız. Yeni nesil 
teknolojilere geçişte 
sadece altyapıyı 
değil, müşterilerimi-
zin hazır olmasını da 
odağımıza alıyoruz. 
 5G teknolo-
jisini Türkiye'nin 81 
il 922 ilçesinde ilinde 
demokratikleştirme 
hedefiyle Huawei ile 
işbirliğine gittik. Ama-
cımız, 5G'nin sundu-
ğu fiber hızındaki in-
ternet deneyimini ku-

rulum gerektirmeyen 
5G RedBox modemle 
tüm Türkiye'deki ev-
lere getirmek. 
 Diğer yan-
dan, 5G şebekesi 
bağlantılı teknolojile-
ri ön plana çıkara-
cak. Huawei ekosis-
tem cihazları arasın-
daki senkronizasyon, 
kesintisiz dijital de-
neyimi çok daha 
hızlı, akıcı ve zengin 
bir seviyeye taşıya-
cak. 
 Huawei'nin 
akıllı saat, kulaklık 
ve tablet gibi geniş 
yeni nesil teknolojik 
ürünlerini müşterile-
rimize Vodafone 
FLEX fırsatlarıyla su-
narak 5G deneyimle-
rini zenginleştirmeyi 
hedefliyoruz. 
 5G'yi köklü 
bir teknoloji dönüşü-
mü olarak görüyor, 
bu dönüşümü yeni 
nesil ürün portföyle-

riyle de destekliyo-
ruz. 
 Mobil Dünya 
Kongresi'nde imza at-
tığımız Huawei işbir-
liği de bu yönde attı-
ğımız güçlü bir adım 
niteliği taşıyor. 
 Dünyanın bir 
numaralı 5G markası 
olarak, dünyanın en 
güçlü teknoloji 
oyuncularıyla bir 
araya gelerek dijital 
dünyanın potansiye-

lini Türkiye'de ger-
çek deneyimlere dö-

nüştürmeye devam 
edeceğiz."
Huawei Tüketici İş 
Birimi Başkanı Kevin 
Ho ise şöyle konuş-
tu: "Huawei olarak 
tüketicilere her 
zaman üstün ürün 
ve hizmetler sunma-
yı hedefliyoruz. 
 5G'nin Tür-
kiye'de yaygınlaşma-
sına günler kalmış-
ken, gelişmiş tüketici 
teknolojilerinin daha 

hızlı hayata geçiril-
mesi için Vodafone 

ile iş birliği yapmayı 
sabırsızlıkla bekliyo-
ruz. Bu iş birliği, 
yerel teknoloji eko-
sistemini güçlendir-
me ve Türkiye gene-
lindeki kullanıcılara 
daha akıllı deneyim-
ler sunma konusun-
daki ortak kararlılığı-
mızı yansıtmaktadır."
FİŞE TAKILDI-
ĞINDA HIZLA 5G 
BAĞLANTISI SU-
NUYOR

 5G RedBox, 
1 Nisan itibarıyla 

Vodafone ve Huawei'den iş birliği
5G'ye hazır altyapısı 
sayesinde otomatik 
olarak 5G şebekesine 
geçiş yapacak. Sabit 
Kablosuz Erişim 
(FWA) teknolojisine 
dayanan ve içine SIM 
kart takılan bir mo-
demden oluşan 
5G Redbox, mobil şe-
bekedeki sinyali mo-
dem aracılığıyla alıyor 
ve evin içinde Wi-Fi 
ağına dönüştürüyor. 
 Bu sayede, 
kablo çekmeye ve ku-
ruluma gerek kalma-
dan, yüksek hızlı ev 
interneti sağlıyor.
Uygulama ya da ma-
ğazadan erişim
İş birliği kapsamında 
sunulacak ürünlerin 
satışına Vodafone Ya-
nımda uygulaması ü-
zerinden başlanacak. 
Söz konusu ürünlere 
Vodafone mağazala-
rından da "Eve Gön-
der" hizmetiyle ulaşı-
labilecek. (İHA)

 Diyarbakır 
Bahçeşehir Koleji 
Hevsel Kampüsü 
Fen ve Teknoloji Li-
sesi öğrencileri, ge-
liştirdikleri yapay 
zekâ destekli "Tail 
Tracker" projesiyle 
Türkiye genelinde 
düzenlenen AI Star-
tup Studio progra-
mında 119 takım 
arasından ilk 5’e 
girdi.
 Öğrenciler, 
yapay zeka alanında 
elde ettikleri başa-
rıyla Diyarbakır’ın gu-
ruru oldu. 2 derne-
ğin iş birliğiyle yü-
rüttüğü AI Startup 
Studio "Yapay Zekâ 
Yıldızları" programı-
na katılan öğrenci-

ler, geliştirdikleri ye-
nilikçi projeyle finale 
yükseldi.
 Mir Baran 
Esen, Dilvin Laçin ve 
Adar Özalkak tara-
fından geliştirilen 
"Tail Tracker" adlı 
proje, Türkiye gene-
linden programa ka-
tılan 119 takım ara-
sından sıyrılarak ilk 
5’e kalmayı başardı. 
Finalist ekip, proje-
lerini Demo Day et-
kinliğinde jüri üyele-
rine sundu.
 Hayvan sağ-
lığında erken teşhisi 
hedefleyen yapay 
zekâ destekli sistem 
kapsamında gelişti-
rilen akıllı tasma; 
nabız, kalp atış hızı, 

solunum sayısı, 
vücut sıcaklığı ve ha-
reketlilik gibi temel 
sağlık verilerini anlık 
olarak ölçüyor. 
 Elde edilen 
veriler mobil uygula-
ma üzerinden yapay 
zekâ algoritmalarıyla 
analiz edilerek muh-
temel risk durumla-
rında hem hayvan 
sahibine hem de ve-
terinere bildirim gön-

deriyor. Böylece hızlı 
ve etkili müdahale 
imkânı sağlanması 
amaçlanıyor.
 Bahçeşehir 
Koleji Hevsel Kam-
püsü’nde yürütülen 
eğitim yaklaşımı, öğ-
rencilerin yalnızca 
akademik başarıya 
değil; teknoloji üret-
me, problem çözme 

ve toplumsal fayda 
odaklı düşünme be-
cerilerine de odakla-
nıyor.  
 Elde edilen 
derece, öğrencilerin 
yenilikçi bakış açısı-
nın ve üretken eği-
tim anlayışının 
somut bir göstergesi 
olarak değerlendirili-
yor. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Diyarbakırlı 
öğrencilerden yapay zekada 

Türkiye çapında başarı

 Muş'ta kış 
mevsimi boyunca et-
kili olan yoğun kar 
yağışı nedeniyle bin 
800 rakımlı Yukarı-
yongalı köyünde kar 
kalınlığı 2 metreyi 
aştı. Evleri kar altın-
da kalan köylüler, kü-
reklerle tünel açarak 
günlük yaşamlarını 
sürdürmeye çalışı-
yor.
 Muş'ta etki-
sini sürdüren yoğun 
kar yağışı, merkeze 
bağlı bin 800 rakımlı 
Yukarıyongalı köyü-
nü adeta kara 
gömdü. Kar kalınlığı-
nın yer yer 2 metre-
yi aştığı köyde evler 
tamamen beyaz örtü 
altında kaldı. 
 Muş'a yakla-
şık 50 kilometre 
uzaklıktaki Yukarı-
yongalı köyü, son yıl-
ların en çetin kış 
mevsimlerinden biri-
ni yaşıyor. Yüksek ra-
kımı nedeniyle 
yoğun yağış alan 
köy, ilkbahar mevsi-
mine de kar altında 
girdi. Kar kalınlığının 
2 metreyi aştığı yer-
leşim yerinde evlerin 

büyük bölümü kar al-
tında kalırken, va-
tandaşlar adeta se-
ferber oldu. 
 Köy sakinle-
ri, kapılarını açabil-
mek ve günlük ihti-
yaçlarını karşılayabil-
mek için küreklerle 
kar küreme çalışma-
sını sürdürüyor. Ev-
lerinden dışarı çıka-
bilmek için iki kişinin 
yan yana geçebile-
ceği genişlikte tünel-
ler açan köylüler, bu 
şekilde ulaşımı sağlı-
yor.
 Hayvancılık-
la geçim sağlanan 
köyde özellikle kış ay-
larında işlerin daha 
da ağırlaştığını söy-
leyen besicilerden 
Eşref Omur, günlük 
yaşamın adeta bir 
mücadeleye dönüş-
tüğünü kaydederek, 
"Bizim köyde kar çok 
yağıyor. 

 Hatta met-
relerce kar yağıyor. 
Köyle ova arasındaki 
mesafe sadece 5 ki-
lometre olmasına 
rağmen, orada hiç 
kar yokken burada 
evler adeta karın al-
tında kaybolmuş du-
rumda. Öyle ki yerle 
çatı, kardan dolayı 
birleşmiş durumda. 
İnsanlar komşularına 
giderken büyük zor-
luk yaşıyor. 
 Ulaşım her 
konuda sıkıntılı. 
Köyde hayvancılık ya-
pılıyor ve kışın ciddi 
şekilde zorlanıyoruz. 
Komşuya gitmek bile 
başlı başına bir mü-
cadeleye dönüşmüş 
durumda. Sabah er-

kenden kalkıp adeta 
bir kepçe gibi kar te-
mizliyoruz. 
 Damların 
üzerini, bacaları ve 
kapı önünü temizle-
yerek güne başlıyo-
ruz. Bu şekilde gün-
lük işlerimizi yapma-
ya çalışıyoruz ama 
gerçekten çok zorla-
nıyoruz" dedi.
 Kar nedeniy-
le çatıya doğrudan 
karın üzerinden çık-
tıklarını anlatan Köy-
lülerden Eyüp Omur, 

her sabah ilk iş ola-
rak evlerinin önünü 
temizlediklerini be-
lirtti. 
 Omur, ev gi-
rişlerinin tünel görü-
nümü aldığını, tüm 
hanelere bu dar ko-
ridorlardan ulaşıldı-
ğını aktararak, 
"Bizim köyün rakımı 
bin 850. Köy, ova-
dan sadece 5 kilo-

metre uzaklıkta ama 
ovada kar yok; her 
yer siyah görünüyor. 
Burada ise iki metre 
kar var. 
 Kar, yeri ve 
çatıyı adeta birleştir-
miş durumda. Biz ça-
tıya karın üzerinden 
çıkıyoruz. Her sabah 
kalkıp önce evimizin 
önünü temizliyoruz. 
 Evlerin önü 
tünel gibi olmuş; 
bütün evlerin girişi-
ne tünellerin arasın-
dan gidiliyor. Komşu-

lara gitmek için 
tünel gibi yollar açı-
yoruz. Açtığımız dar 
yollardan komşulara 
gider, ahırlara gider, 
hayvanların yanına 
ulaşırız. Burada kış 
çok uzun sürüyor; 5-
6 ay boyunca kış 
şartlarıyla mücadele 
ediyoruz" şeklinde 
konuştu. 
(İHA)

Muş'ta 1800 rakımlı köy kara
gömüldü: Evler kar altında, 
ulaşım tünellerle sağlanıyor

 Diyarbakır'ın Kulp ilçesinde kaybo-
lan 84 yaşındaki zihinsel engelli Salih Ertaş 
için ekiplerce yürütülen arama çalışmaları 
23'üncü gününde devam ediyor.
 Kulp ilçesi Çağlayan Mahallesi'nde 
8 Şubat'ta evden ayrıldıktan sonra haber 
alınamayan Ertaş için başlatılan arama ça-
lışması, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü 
(AFAD), jandarma, 112 Acil Sağlık, Kayapı-
nar Belediyesi Arama ve Kurtarma, Kulp 
Belediyesi Arama ve Kurtarma, Diyarbakır 
Büyükşehir Belediyesi Arama ve Kurtarma 
ile Karayolları ekiplerinin katılımıyla sürü-
yor.

  45 personel ve 1 dronun da kulla-
nıldığı arama çalışmalarında şimdiye kadar 
Ertaş’a ait herhangi bir ize rastlanmadığı 
kaydedildi. (İHA)

Diyarbakır'da kayıp şahıstan
23 gündür haber alınamıyor
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 Kırşehir’in ayazı sert olur. Bozkırın 
sabahı insanın içine kadar işler. İşte o sa-
bahlardan birinde, henüz güneş Cacabey’in 
minaresine varmadan, genç bir derviş yola 
koyuldu. Adı bilinmezdi; zaten o da adını 
geride bırakmak istemişti.
 Gençliğinde hırçındı. Çabuk öfkele-
nir, çabuk kırılır, çabuk kırardı. Dünyayı dü-
zeltmeye çalışırken kalbini kaybettiğini bir 
gün ansızın fark etti. 
 Bir cenazede… Omuzlarında taşıdı-
ğı tabutun ağırlığı değil, içindeki boşluk 
onu titretti. “Bu giden kim?” diye sordu 
kendine. “Ya ben kimim?”
 O soruyla bir kapıya vardı. Kapı, 
gösterişli değildi. Kerpiçten bir dergâh, top-
rak bir avlu… İçeride yaşlı bir mürşid, göz-
leri derin bir kuyu gibi. Derviş diz çöktü.
“Efendim,” dedi, “kendimi arıyorum.”
 Mürşid tebessüm etti:
“Bulduğunu zannettiğini kaybetmeye hazır 
mısın?”
 İşte seyri sülûk böyle başladı.
İlk ders susmaktı. Konuşmayı çok severdi; 
sustu. İlk ders hizmetti. Önde yürümeyi se-
verdi; geride kaldı. İlk ders incinmemek 
değil, incitmemekti. O ise yıllarca incindiği-
ni anlatmıştı; şimdi incittiklerini hatırladı.
 Geceleri zikir halkasında diz çöker-
ken dizleri sızladı. Ama asıl sızı nefsindey-
di. İçinden bir ses, “Sen haklısın,” diyordu. 
Mürşid ise her defasında, “Haklı olmakla 
hakikat bir değildir,” diyordu.
 Bir gün dergâhın avlusunu süpü-
rürken öfkelendi. Başka bir derviş ona ağır 
bir söz söylemişti. Süpürgeyi yere bıraktı. 
Çekip gitmek istedi. 
 Tam kapıya yönelmişti ki, mürşidin 
sesi duyuldu:
“Evladım, kapıyı çarpıp gidersen gittiğin 
yere kendini de götürürsün.”
Durdu.
 O an anladı ki seyri sülûk yolculu-
ğu ayakla değil, yükle olur. İnsan kendini 
taşır. Kaçtıkça kendine çarpar.
 Aylar geçti. Yıllar geçti. Kırşehir’in 
kışı geldi geçti, yazı kavurdu. O, her mev-
simde biraz daha soyundu. Hırstan, kibir-
den, öfkeden… 
 Bir gece secdede ağladı. İlk kez 
kimseye şikâyet etmeden ağladı. Ne dün-
yayı suçladı ne insanları. Sadece kendini 
gördü.
 “Rabbim,” dedi, “benim en büyük 

düşmanım yine benim.”
İşte o gece kalbine bir serinlik indi. Bozkı-
rın ayazı gibi değil; bahar rüzgârı gibi.
Mürşid bir sabah onu yanına çağırdı.
 “Artık gitme vaktin,” dedi.
Derviş şaşırdı: “Nereye efendim?”
“İnsanların arasına. Issız yerde sabretmek 
kolaydır. Kalabalıkta Hakk’ı unutmamak zor-
dur.”
 O gün dergâhtan çıktı. Ama bu kez 
eski haliyle değil. Çarşıya indi. Pazarda ba-
ğıranlara kızmadı. Haksızlık edenle kavga 
etmedi. Her gördüğünde kusur aradığı in-
sanlara bu kez dua etti.
 Bir gün eski dostlarından biri onu 
gördü:
“Sen çok değişmişsin,” dedi. “Eskiden ateş 
gibiydin.”
Derviş gülümsedi:
“Ateş kendini de yakar. Ben yanmayı öğ-
rendim ama yakmamayı.”
 Yıllar sonra mürşid vefat etti. Der-
viş, mezarının başında durdu. Gözünden 
yaş süzüldü ama içinde feryat yoktu. 
Çünkü anladı ki yol mürşide değil, Hakk’a 
çıkar. Mürşid yol gösterir; yürüyen sensin.
 Ve bir akşamüstü, Kırşehir’in alaca 
karanlığında, tek başına bozkıra baktı. Rüz-
gâr yüzüne vurdu. Eskiden yalnızlıktan kor-
kardı. Şimdi yalnızlıkta bile bir beraberlik 
vardı.
 Seyri sülûk bitmemişti. Zaten bit-
mezdi. Çünkü insan nefes aldıkça yol 
devam ederdi.
 İbret şuydu:
 İnsan dünyayı değiştirmeye çalış-
madan önce kalbini temizlemelidir. Kapıları 
kırarak değil, eşiğe baş koyarak açılır haki-
kat. Ve en uzun yol, insanın kendi içine 
yaptığı yolculuktur.
 Kırşehir’in bozkırında bir derviş ya-
şadı. Adı halkın çoğu tarafından bilinmedi. 
Lakin kalbini bulan herkes biraz tanıdı 
onu...
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nında kalmaktadır. yapılaşmanın seyrek 
olduğu bölgede, alt yapı çalışmalarının 
tamamlanmamış olup şehir merkezine u-
zak konumdadır.
Kıymeti : 2.374.350,00 TL KDV Oranı : 
%10 Kaydındaki Şerhler: Tapu 
Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 
                          25/08/2026 - 10:05-
                          BitişTarih ve Saati: 
                          01/09/2026 - 10:05
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 
                          23/09/2026 - 10:05-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 
                          30/09/2026 - 10:05
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahiple-
ri de dahildir.

 Milliyetçi Ha-
reket Partisi (MHP) 
Kırşehir İl Başkanı 
Arif Kılıç, Çiçekdağı il-
çesinde bir dizi ziya-
ret ve temaslarda bu-
lundu. 
 “Terörsüz 
Türkiye” hedefi kap-
samında gerçekleşti-
rilen programda 
esnaf ziyaretleri ya-
pılırken, hasta va-
tandaşlar da evlerin-
de ziyaret edilerek 
geçmiş olsun dilekle-
ri iletildi.
 Program 
kapsamında ilçe mer-
kezinde faaliyet gös-
teren esnafları tek 
tek ziyaret eden Baş-
kan Kılıç, iş yeri sa-
hipleriyle sohbet ede-
rek talep ve önerileri 
dinledi. 
 Esnafın eko-

nomik durumu ve 
yerel ticaretin gelişi-
mi üzerine değerlen-
dirmelerde bulunan 
Kılıç, MHP teşkilatla-
rının her zaman va-
tandaşın yanında ol-
duğunu ifade etti. 
İlçe halkıyla samimi 
diyaloglar kuran 
Kılıç, birlik ve bera-
berlik mesajı verdi.
 Çiçekda-
ğı’nın Kırşehir için 
önemli bir yere 
sahip olduğunu be-
lirten Kılıç, vatan-
daşların ilgisinden 
memnuniyet duydu-
ğunu dile getirdi. 
 İlçede ger-
çekleştirilen temas-
larda sosyal dayanış-
manın önemine dik-
kat çekildi.
 Program çer-
çevesinde hasta va-

tandaşlar da ziyaret 
edildi. MHP Çiçekda-
ğı İlçe Başkanı Mus-
tafa Kılıçay ve “Te-
rörsüz Türkiye” he-
yeti ile birlikte çeşitli 
ev ziyaretleri gerçek-
leştiren Kılıç, hasta-
lara geçmiş olsun di-
leklerini ileterek 
moral verdi.
 Ziyaretlere 
ilişkin açıklamada bu-
lunan MHP Kırşehir 
İl Başkanı Arif Kılıç, 
çalışmaların Genel 
Başkan Devlet Bah-
çeli’nin talimatları 
doğrultusunda sür-
dürüldüğünü belirte-
rek şunları kaydetti:
 “Genel Baş-
kanımız Devlet Bah-
çeli Bey’in talimatları 
doğrultusunda ‘Te-
rörsüz Türkiye’ he-
defi kapsamında 

bugün Çiçekdağı il-
çemizde esnafımızı 
ve kıymetli hemşeh-
rilerimizi ziyaret 
ettik. İlçe Başkanı-
mız Mustafa Kılıçay 
ve Terörsüz Türkiye 

heyetimizle birlikte 
hasta ziyaretlerinde 
bulunarak geçmiş 
olsun dileklerimizi 
ilettik. Milletimizle iç 
içe olmaya devam 
edeceğiz.”
 MHP Kırşe-
hir İl Teşkilatı’nın il 
genelinde saha çalış-
malarını sürdürece-
ği, benzer ziyaret 
programlarının önü-
müzdeki günlerde 
diğer ilçelerde de 
devam edeceği öğ-
renildi. 
 Başkan Kılıç, 
“Kapımız da gönlü-
müz de milletimize 
her zaman açıktır” 
ifadelerini kullandı.
(SEVGİ ER)

Arif Kılıç Çiçekdağı’nda Esnaf
 ve Vatandaşlarla Buluştu

 Kırşehir İl 
Müftülüğü, Türkiye 
Diyanet Vakfı (TDV) 
Kırşehir Kadın Kolları 
tarafından Ramazan 
ayı öncesinde ihtiyaç 
sahibi ailelere yöne-
lik başlatılan “Rama-
zan Kolisi” hazırlıkla-
rının aralıksız sürdü-
ğünü duyurdu. Ra-
mazan ayının mane-
vi iklimine sayılı gün-
ler kala gönüllü ka-
dınlar, ihtiyaç sahip-
lerinin sofralarına 
katkı sunmak ama-
cıyla yoğun bir çalış-
ma yürütüyor.
 “Bu Rama-
zan da Hanelerinizi 
Yalnız Bırakmıyoruz” 
anlayışıyla hareket 
eden TDV Kırşehir 
Kadın Gönüllüleri, ha-
yırsever vatandaşla-
rın destekleriyle 
temin edilen temel 
gıda malzemelerini 
özenle paketleyerek 
koliler haline getiri-
yor. 
 Hazırlanan 
kolilerin, Ramazan 
ayı boyunca ihtiyaç 
sahibi ailelerin iftar 
ve sahur sofralarına 
destek olması hedef-
leniyor.
TİTİZ VE PLANLI 
ÇALIŞMA
 Hazırlık sü-
recinde un, yağ, 
şeker, pirinç, bulgur, 
makarna, bakliyat çe-
şitleri, salça ve ben-

zeri temel gıda 
ürünleri gönüllü ka-
dınlar tarafından tek 
tek kontrol edilerek 
kolilere yerleştirili-
yor. Ürünlerin son 
kullanma tarihleri, 
ambalaj durumları 
ve içerik bütünlüğü 
dikkatle inceleniyor.
 İl Müftülü-
ğü’nden yapılan 
açıklamada, yardım-
ların gerçek ihtiyaç 
sahiplerine ulaştırıl-
ması için detaylı bir 
planlama yapıldığı, 
mahalle bazlı tespit-
lerin titizlikle gerçek-
leştirildiği ve dağıtım 
sürecinin koordineli 
şekilde yürütüleceği 
belirtildi.
 Şu ana 
kadar yüzlerce yar-
dım kolisinin hazır-
landığı, Ramazan ayı-
nın başlamasıyla bir-

likte Kırşehir merkez 
ve ilçelerde belirle-
nen ailelere ulaştırı-
lacağı ifade edildi. 
 Gönüllü ka-
dınların kolileme ça-
lışmalarını Ramazan 
ayı boyunca da sür-
dürerek daha fazla 
haneye ulaşmayı he-
deflediği kaydedildi.
AMAÇ GÖNÜLLE-
RE DOKUNMAK
 Açıklamada, 
yürütülen çalışmanın 
yalnızca maddi bir 
destekten ibaret ol-
madığına dikkat çe-
kilerek, Ramazan ayı-
nın paylaşma, yar-
dımlaşma ve kardeş-
lik ruhunun toplu-
mun her kesiminde 
hissedilmesinin 
amaçlandığı vurgu-
landı.
 TDV Kırşehir 
Kadın Gönüllüleri’nin 

bu çalışmayla hayır-
severler ile ihtiyaç sa-
hipleri arasında 
güçlü bir gönül köp-
rüsü kurduğu belirti-
lirken, yapılan her 
yardımın aynı za-
manda toplumsal da-
yanışmayı güçlendir-
diği ifade edildi.
“ÇALINMADIK 
KAPI KALMAYA-
CAK”
 Kolileme iş-

lemlerinin tamam-
lanmasının ardından 
başlayacak dağıtım 
süreciyle birlikte Kır-
şehir’de çalınmadık 
kapı, girilmedik 
gönül bırakılmaması 
hedefleniyor. 
 Gönüllüler, 
yardımların yalnızca 
bir koli teslimiyle sı-
nırlı kalmaması, aynı 
zamanda ihtiyaç sa-
hiplerine moral ve 
manevi destek de 
sunması için hassa-
siyet gösteriyor.
 Ramazan’ın 
bereketini sofralara 
taşımayı ve ihtiyaç 
sahiplerinin yüzünü 
güldürmeyi amaçla-
yan yardım çalışma-
larının, hayırseverle-
rin katkılarıyla arta-
rak devam edeceği 
bildirildi. İl Müftülü-
ğü, destek vermek is-
teyen vatandaşları 
da iyilik hareketine 
katkı sunmaya davet 
etti. (TUĞBA GÜL)

TDV Kadın Kolları’ndan
Dayanışma Seferberliği

 Kırşehir İl 
Emniyet Müdürlüğü 
tarafından düzenle-
nen eş zamanlı ope-
rasyonda 9 şüpheli 
yakalandı.
 Narkotik 
Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ile 
İstihbarat Şube Mü-
dürlüğü ekiplerince 
yürütülen planlı ça-
lışmalar kapsamın-
da, çevre illerden 
temin ettikleri 
uyuşturucu madde-
leri kente getirerek 
Kırşehir genelinde 
ticaretini yaptıkları 
tespit edilen şüp-
helilere yönelik eş 
zamanlı operasyon 
düzenlendi. 
 Operas-
yonda A.K., M.T., 
A.K., K.A., R.Ç., 
Ü.Ç., B.T., E.D. ve 

Ş.E. yakalandı. Şüp-
helilere ait 10 ika-
met ve 1 iş yerinde 
yapılan aramalarda 
2 parça halinde 
5,59 gram uyuştu-
rucu madde, 2 
parça halinde 0,95 
gram uyuşturucu 
madde, 1 uyuştu-
rucu kullanım apa-
ratı ve 1 ruhsatsız 
av tüfeği ele geçi-
rildi.
 Gözaltına 
alındıktan sonra 
adli makamlara 
sevk edilen A.K., 
M.T., A.K., K.A., 
R.Ç., Ü.Ç. ve B.T. 
serbest bırakılırken 
E.D. tutuklanarak 
cezaevine gönderil-
di, Ş.E. ise adli 
kontrol şartıyla ser-
best kaldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir’de 
narkotik 

operasyonu:
 9 gözaltı
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8'den Devam
Bir dakika sonra Hü-
seyin Çakmak’ın sağ 
kanattan yaptığı or-
ta-şut karışımı vuru-
şu kaleci son anda 
kornere çeldi. 
 İlk yarının 
uzatma dakikaların-
da ise Remzi Kolcu-
oğlu’nun şutunda 
top direkten döndü 
ve Kilis temsilcisi 
gole çok yaklaştı.
 İkinci yarıda 
iki takım da kontrol-
lü bir oyun tercih 
etti. 68. dakikada 
Muhammed Mustafa 
Pınarcı’nın pasında 
Çağdaş Şendur’un 
sert şutunu kaleci 
kornere gönderdi.
 Karşılaşma-
nın en net pozisyo-
nu ise uzatma daki-
kalarında yaşandı. 
90+2’de Yunus 
Emre Karakaya’nın 
taç organizasyonu 
sonrası ceza saha-
sında topla buluşan 
Nimet Kayaalp, kale-
ciyle karşı karşıya 
kaldı ancak topu üst-
ten auta gönderdi.
 Mücadelede 
Kırşehirspor’dan Hü-

seyin Çakmak, Ozan 
Can Dursun ve Ümit 
Bayraktar; Kilis 1984 
A.Ş’den ise Cabbar 
Samancı, Muham-
med Eren Türkmen, 
Eren Evin, Uğur Yal-
çın ve Selahattin Fur-
kan Cöcü sarı kart 
gördü.
 Orta saha 
ve kanat organizas-
yonlarında istediği 
oyunu sahaya yansı-
tamayan Kırşehirs-
por, evinde önemli 
bir fırsatı değerlen-
diremedi ve saha-
dan 0-0’lık beraber-
likle ayrıldı. 
 Bu sonuçla 
yeşil-beyazlı ekip, 
zirve yarışında kritik 
iki puan kaybetmiş 
oldu.
STADYUM: Ahi
HAKEMLER: Mu-
hammet Alperen 
Çopur** (İzmir 
Böl.), Mehmet Şen-
kaya** (Samsun 
Böl.), Yusuf Ökten** 
(İzmir Böl.),
4. HAKEM: Furkan 
Bora Altıntaş** 
(İzmir Böl.)
GÖZLEMCİ: Şeref 
Basmacı (Isparta 

Böl.)
EJDEROĞLU KIR-
ŞEHİRSPOR: 
Orhan Kurşun**, 
Nimet Kayaalp**, Tu-
nahan Güngör** 
(Dk.69: Güney Yıl-
maz*), Muhammed 
Mustafa Pınar-
cı**(Dk.83: Yunus 
Emre Ertürk*), Ümit 
Bayraktar**, Ali Ka-
rakaya**(Dk.90+1: 
Ömer Ali Danış-
maz?), Yunus Emre 
Karakaya**, Emre 
Kars**, Hüseyin Çak-
mak*(Dk.46: Tolga 
Şahin*), Ozan Can 
Dursun**, Çağdaş 
Şendur**(Dk.83: Ba-
tuhan Calap*)
YEDEKLER: Evra 
Saner Gülal, Arda 
Kurt, , Ender Teker, 
Mehmet Berkant Yay-
lan, Salih Akçay
TEKNİK DİREK-
TÖR: Ümit Dohman
KİLİS 1984 A.Ş: 
Yuşa Tığrak***, Se-
lahattin Furkan 
Cöcü**, Burak Kaan 
Sezgin** (Dk.62: 
Kağan Özkan**), 
Uğur Yalçın***, 
Emirhan Parmak-
sız***, Eren Evin**, 

Remzi Kolcuoğ-
lu**(Dk.90+4: Halil 
Can Doğan?), Mert 
Ali 
Demir**(Dk.62:Meh
met Kuzucu*), Mu-
hammed Eren Türk-
men***, Atakan 
Ekiz**, Cabbar Sa-
mancı**(Dk.83: 
Berke Gürbüz*)
YEDEKLER: İbra-
him Kağan Alkış, 
Fatih Yılmaz, İbra-
him Beler, Deniz 
Dirk Knıbbe, Meh-
met Kuzucu, İsa Bal-
tacı, Kazım Efe Yıl-
mazer
TEKNİK DİREK-
TÖR: Faik Demir
SARI KARTLAR: Dk. 
45+2: Hüseyin Çak-
mak, Dk.57: Ozan 
Can Dursun, Dk.72: 
Ümit Bayraktar (Ej-
deroğlu Kırşehirs-
por) / Dk.19: Cab-
bar Samancı, Dk.62: 
Muhammed Eren 
Türkmen, Dk.63: 
Eren Evin, Dk.77: 
Uğur Yalçın, Dk.86: 
Selahattin Furkan 
Cöcü (Kilis 1984 
A.Ş)
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehirspor ile Kilis 1984 Yenişemedi

8'den Devam
Tribünlerde yer alan 
öğretmenler, aileler 
ve öğrenciler de 
genç raketlere des-
tek vererek turnuva-
ya ayrı bir coşku 
kattı.
İL MÜDÜRÜ ÇAK-
MAKÇI SPORCU-
LARI YALNIZ BI-
RAKMADI
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı, final karşılaş-
malarını yerinde 
takip ederek sporcu-
ların heyecanına 
ortak oldu. 
 Müsabaka-
ların ardından dere-
ceye giren takım ve 
sporculara madalya 
ve ödülleri takdim 
eden Çakmakçı, 
gençleri tebrik ede-
rek başarılarının de-
vamını diledi.

 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan 
açıklamada, organi-
zasyonun büyük bir 
heyecan içerisinde 
tamamlandığı belirti-
lerek şu ifadelere 
yer verildi:
 “Teniste 
kupa heyecanı do-
ruktaydı. 2025-2026 
English Time Okul 
Sporları Sezonu fa-
aliyet programı kap-
samında düzenlenen 
Kızlar ve Erkekler 

Tenis Müsabakala-
rı’nda final heyecanı 
yaşandı. 
 Kortta ter 
döken, centilmence 
mücadele eden tüm 
sporcularımızı tebrik 
ediyoruz. Kazanan 
dostluk, kazanan 
spor oldu. Dereceye 
giren takımlarımıza 
ve sporcularımıza 
ödülleri takdim edil-
di. Başarılarınız 
daim olsun gençler.”
AMAÇ: SPOR KÜL-
TÜRÜNÜ YAYGIN-

LAŞTIRMAK
 Okul sporla-
rı faaliyetleri kapsa-
mında düzenlenen 
tenis müsabakaları-
nın, öğrencilerin fi-
ziksel gelişimlerine 
katkı sağlamanın 
yanı sıra disiplin, öz-
güven ve takım 
ruhu kazanmalarına 
da önemli katkı sun-
duğu vurgulandı. 
 Organizas-
yonun, gençlerin 
spora yönlendirilme-
si ve sağlıklı yaşam 
bilincinin artırılması 
açısından önemli bir 
rol üstlendiği ifade 
edildi.
 Centilmence 
mücadelelerin ön 
plana çıktığı turnu-
va, sporcuların ve 
protokol üyelerinin 
hatıra fotoğrafları 
çektirmesiyle sona 
erdi. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Tenis Müsabakalarında Büyük Final Heyecanı

8'den Devam
Son olarak taraftarı önünde oynanan İzmir 
derbisinde Altay’ı mağlup eden Kaf-Kaf, pu-
anını 50’ye çıkararak üçüncü sıradaki yerini 
korudu. 
 Teknik direktör Burhanettin Basa-
temür yönetiminde yeniden yükselişe 
geçen Karşıyaka, Altay galibiyetiyle birlikte 
son 5 maçta 4. kez sahadan galip ayrıldı. 
Ayrıca ligde üst üste 3. galibiyetini alan ye-
şil-kırmızılılar, çıkışını sürdürdü.
İÇ SAHADA 31 PUAN TOPLANDI
 Karşıyaka, bu sezon taraftarı 

önünde ortaya koyduğu performansla dik-
kat çekiyor. Alsancak Mustafa Denizli Stad-
yumu’nda oynadığı 12 karşılaşmada 10 ga-
libiyet, 1 beraberlik ve 1 mağlubiyet alan 
İzmir temsilcisi, sahasında adeta kusursu-
za yakın bir grafik sergiledi.
 Evinde şu ana kadar 31 puan top-
layan yeşil-kırmızılılar, bu alanda lider Kü-
tahyaspor ile birlikte iç sahada en fazla 
puan toplayan takım konumunda yer alı-
yor. Kalan 3 iç saha maçını da kayıpsız geç-
meyi hedefleyen Kaf-Kaf, taraftarı önünde 
hata yapmak istemiyor. (İHA)

Karşıyaka, derbi galibiyetiyle çıkışını sürdürdü

 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü 
tarafından ilçe kaymakamlıkları de-
ğerlendirme toplantılarının ilki 
Mucur ilçesinde gerçekleştirildi. Tür-
kiye Afet Müdahale Planı (TAMP) ve 
İl Risk Azaltma Planı (İRAP) kapsa-
mında düzenlenen toplantıya Mucur 
Kaymakamı Emre Yeşilbaş başkanlık 
etti.
 İlgili kamu kurum ve kuru-
luş müdürlerinin katılımıyla yapılan 
toplantıda, ilçenin afetlere karşı 
mevcut durumu, risk haritaları ve 
müdahale kapasitesi kapsamlı şekil-
de ele alındı. 
 Kurumlar arası koordinas-
yonun güçlendirilmesi ve afet anın-
da hızlı müdahale için yürütülen ça-
lışmalar değerlendirildi.
İLÇE MÜDAHALE PLANLARI AY-
RINTILI OLARAK GÖRÜŞÜLDÜ
 Toplantıda İl AFAD Müdürü 
Uğur Olgun tarafından ilçe müdaha-
le planlarının hazırlanma süreci hak-
kında detaylı bilgilendirme yapıldı. 
Müdahale planlarının güncelliği, ku-
rumların sorumluluk alanları ve olası 

afet senaryolarına karşı hazırlık se-
viyeleri masaya yatırıldı.
 Ayrıca İl Risk Azaltma Planı 
çerçevesinde hayata geçirilmesi 
planlanan yeni eylemler, risklerin en 
aza indirilmesine yönelik alınacak 
tedbirler ve uygulama takvimi üze-
rinde duruldu. 
 Özellikle yerel düzeyde ya-
pılacak çalışmaların, afet öncesi ha-
zırlık sürecinde büyük önem taşıdığı 
vurgulandı.
KURUMLAR ARASI KOORDİ-
NASYON VURGUSU
 Toplantıda, afet yönetiminin 

sadece müdahale sürecinden ibaret 
olmadığı; önleme, hazırlık ve iyileş-
tirme aşamalarının da büyük önem 
taşıdığı ifade edildi. 
 Olası afet ve acil durumlar-
da hızlı ve etkin müdahale için ku-
rumlar arası iletişim ve iş birliğinin 
güçlendirilmesinin gerekliliğine dik-
kat çekildi.
HEDEF: DAHA DİRENÇLİ VE HA-
ZIRLIKLI BİR MUCUR
 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü 
yetkilileri, TAMP ve İRAP kapsamın-
da yürütülen çalışmaların temel 
amacının, afetlere karşı daha di-
rençli yerleşim alanları oluşturmak 
ve can-mal kayıplarını en aza indir-
mek olduğunu belirtti.
 Mucur’da gerçekleştirilen 
toplantının, ilçedeki kamu kurumla-
rının afet yönetimi konusundaki ko-
ordinasyonunu artırması ve planlı, 
sistemli bir hazırlık sürecine katkı 
sunması bekleniyor. Değerlendirme 
toplantılarının diğer ilçelerde de 
devam edeceği bildirildi.
(TUĞBA GÜL)

 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, Millî Eğitim Ba-
kanlığı (MEB) tara-
fından yurt dışında 
görevlendirilecek öğ-
retmen ve okutman-
lara yönelik düzenle-
nen Mesleki Yeterlilik 
Sınavı sonuçlarının 
açıklandığını duyur-
du.
 İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü’nden 
yapılan yazılı açıkla-
mada, 8 Şubat 2026 
tarihinde e-Sınav sis-
temi üzerinden ger-
çekleştirilen Yurt Dı-
şında Görevlendiri-
lecek Öğretmen ve 
Okutmanların Mesle-
ki Yeterlilik Yazılı Sı-
navı sonuçlarının 
adayların erişimine 
açıldığı bildirildi.
SÜREÇ ÜÇ AŞA-
MADA TAMAM-

LANACAK
 Açıklamada, 
yurt dışı görevlendir-
me sürecinin yazılı 
sınav, sözlü sınav ve 
temsil yeteneği sına-
vı olmak üzere üç 
aşamadan oluştuğu 
hatırlatıldı. 
 Yazılı sınav-
da başarılı olan aday 
sayısının üç katı 
kadar öğretmen ve 
okutmanın, 13-24 
Nisan 2026 tarihleri 
arasında Ankara’da 
gerçekleştirilecek 
Mesleki Yeterlilik 
Sözlü Sınavı’na katıl-
maya hak kazandığı 
belirtildi.
 Sözlü sınav-
da adayların alan bil-
gisi, pedagojik for-
masyon yeterlilikleri, 
mesleki tecrübeleri 
ve temsil kabiliyetle-
rinin değerlendirile-

ceği ifade edildi. Bu 
aşamada adayların 
hem akademik hem 
de iletişim becerileri-
nin ölçüleceği kay-
dedildi.
TEMSİL YETENE-
Ğİ SINAVI MAYIS 
AYINDA
 Mesleki Ye-
terlilik Sözlü Sına-
vı’nda başarılı olan 
adayların iki katı 
kadar öğretmenin 
ise 11-22 Mayıs 

2026 tarihleri arasın-
da Ankara’da yapıla-
cak Temsil Yeteneği 
Sınavı’na alınacağı 
bildirildi.
 Bu aşamada 
öğretmenlerin Türki-
ye’yi yurt dışında 
temsil edebilme be-
cerileri, iletişim yete-
nekleri, kültürel do-
nanımları ve milli de-
ğerlere hâkimiyetleri 
göz önünde bulun-
durulacak. 
 Yurt dışında-
ki görevlerin, yalnız-
ca akademik bilgi ak-
tarımı değil aynı za-
manda kültürel tem-
sil sorumluluğu da 
taşıdığına dikkat çe-
kildi.
KONTENJANLAR 
DAHİLİNDE GÖ-
REVLENDİRME YA-
PILACAK
 Temsil Yete-
neği Sınavı’nda ba-
şarılı olan öğretmen 

ve okutmanların, 
Millî Eğitim Bakanlığı 
tarafından belirlenen 
kontenjanlar çerçe-
vesinde yurt dışında 
görevlendirileceği 
ifade edildi. 
 Görevlendir-
melerin, yurt dışın-
daki Türk çocukları-
nın eğitimi ile Türk-
çe’nin ve Türk kültü-
rünün tanıtımına yö-
nelik faaliyetler kap-
samında gerçekleşti-
rileceği bildirildi.
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, sürecin Bakanlık 
takvimi doğrultusun-
da titizlikle yürütül-
düğünü belirterek ya-
zılı sınavda başarı 
gösteren adayları 
tebrik etti ve bir son-
raki aşamaya katıl-
maya hak kazanan 
öğretmenlere başarı 
dileklerini iletti.
(FİLİZ ÖZ)

Yurt Dışı Öğretmenl�k Sınav
Sonuçları Er�ş�me Açıldı

Daha Dirençli Mucur
İçin Ortak Adım
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN7'de

 Türkiye Fut-
bol Federasyonu 3. 
Lig 2. Grup’ta mü-
cadele eden Kırşe-
hirspor, ligin 23. haf-
tasında Ahi Stadyu-
mu’nda Kilis 1984 
A.Ş’yi konuk etti. 
Mücadele golsüz 
eşitlikle tamamlan-
dı.
 Karşılaşma-
yı Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demir-
yürek, İl Emniyet 
Müdürü Mesut Gö-

rücü, Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı, Kır-
şehirspor Başkanı 
Çağatay Han Torun 
ve il protokolü tri-
bünden takip etti.
 Maça etkili 
başlayan yeşil-
beyazlı ekip, ilk teh-
likeli atağını 8. da-
kikada geliştirdi. 
 Çağdaş Şen-
dur’un kullandığı 
serbest vuruşta 
Nimet Kayaalp’in in-

dirdiği topa Ozan 
Can Dursun vurdu, 
ancak kaleci Yuşa 
Tığrak gole izin ver-
medi.
 28. dakika-
da konuk ekip Kilis 
1984 A.Ş, Cabbar 
Samancı ve Mert Ali 
Demir ile etkili 
geldi. Mert Ali’nin 
ceza yayı üzerinden 
çektiği sert şutu ka-
leci Orhan Kurşun 
kontrol etmeyi ba-
şardı. 

Kırşehirspor 
ile Kilis 1984 
Yenişemedi

STADYUM: Ahi
HAKEMLER: Mu-
hammet Alperen 
Çopur** (İzmir 
Böl.), Mehmet Şen-
kaya** (Samsun 
Böl.), Yusuf 
Ökten** (İzmir 
Böl.),
4. HAKEM: Furkan 
Bora Altıntaş** 
(İzmir Böl.)
GÖZLEMCİ: Şeref 
Basmacı (Isparta 
Böl.)
EJDEROĞLU KIR-
ŞEHİRSPOR: 
Orhan Kurşun**, 
Nimet Kayaalp**, 
Tunahan Güngör** 
(Dk.69: Güney Yıl-
maz*), Muhammed 
Mustafa Pınar-

cı**(Dk.83: Yunus 
Emre Ertürk*), 
Ümit Bayraktar**, 
Ali Karaka-
ya**(Dk.90+1: 
Ömer Ali Danış-
maz?), Yunus Emre 
Karakaya**, Emre 
Kars**, Hüseyin 
Çakmak*(Dk.46: 
Tolga Şahin*), 
Ozan Can Dur-
sun**, Çağdaş Şen-
dur**(Dk.83: Batu-
han Calap*)
YEDEKLER: Evra 
Saner Gülal, Arda 
Kurt, , Ender Teker, 
Mehmet Berkant 
Yaylan, Salih Akçay
TEKNİK DİREK-
TÖR: Ümit Doh-
man

7'de

 Kırşehir Belediye Tenis Kortu, 
2025-2026 English Time Okul Sporları Se-
zonu kapsamında düzenlenen Kızlar ve Er-
kekler Tenis Müsabakalarına ev sahipliği 
yaptı. 
Sezon faaliyet programı çerçevesinde ger-
çekleştirilen organizasyonda genç sporcu-
lar, hem grup hem de final karşılaşmaların-
da kıyasıya mücadele ederek izleyenlere he-
yecan dolu anlar yaşattı.
 Kızlar ve erkekler kategorilerinde 
düzenlenen müsabakalarda sporcular, tek-
nik becerileri, disiplinli oyun anlayışları ve 
centilmence mücadeleleriyle dikkat çekti. 

Kırşehir’de Tenis 
Müsabakalarında Büyük

 Final Heyecanı

7'de

 Bilecikli 
sporcu Yusuf Ata 
Moralı, uzun atla-
mada Türkiye 
2'ncisi oldu.
 Bursa'da dü-
zenlenen Küçükler 
14 Yaş Altı Salon 
Türkiye Şampiyona-
sı'nda uzun atlama 
branşında mücadele 
eden Bilecikli spor-
cu Yusuf Ata Moralı, 
4.82 metrelik dere-
cesiyle önemli bir 
başarıya imza attı. 
 Genç spor-
cu, elde ettiği dere-
ceyle Türkiye 2'nci-
liğini kazandı. Şam-
piyonada sergilediği 

performansla dikkat 
çeken Yusuf Ata Mo-
ralı'nın başarısı Bile-
cik'te sevinçle karşı-
landı.
 Bilecik 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Ramazan 
Demir, "Genç spor-
cumuzun ulusal dü-
zeyde elde ettiği bu 
önemli başarı bizleri 
gururlandırdı. 
 Sporcumu-
zu ve emeği geçen 
antrenörümüz Mert 
Moralı'yı tebrik edi-
yor, başarılarının ar-
tarak devam etme-
sini diliyorum" dedi.
(İHA)

Uzun atlamada
 Türkiye 
2'nciliği

 Bilecik'e geldi

 Karşıyaka, TFF 3. Lig 4. Grup’ta 23. haftasında oynanan 
İzmir derbisinde Altay’ı 3-1 mağlup etti. Bu galibiyetle son 5 ma-
çında 4. kez kazanan Karşıyaka, aynı zamanda ligde üst üste 3. ga-
libiyetini elde ederek çıkışını sürdürdü.

 Sezona şampiyonluk hedefiyle başlayan ve lige etkili bir 
giriş yapan Karşıyaka, bu performansını belirli bir süre devam et-
tirdi. Ancak ilerleyen haftalarda alınan istikrarsız sonuçlar, yeşil-
kırmızılı ekibi zirve yarışında geriye düşürdü. 
 Bunun üzerine hedefini play-off hattı üzerinden bir üst lige 
yükselmek olarak revize eden İzmir temsilcisi, zorlu sürecin ardın-
dan yeniden toparlanmayı başardı.

Karşıyaka, 
derbi galibiyetiyle
çıkışını sürdürdü
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